TpuroHoMeTpnuyeckme ypaBHeHuUs

1.
T(x—7) 1

Haiigute xopHu ypaBHeHusi: COS T = 5 B otBer 3amummre HaAaMOONBIIMK OTPUIIATEIHHBIN
KOpCHB.
IlosicHeHue.

ITocnenoBatesibHO MOTyYaeM:

tx—7) 1 wx-—7) T x =8+ 6n;
CoOS———=—&& ———=4+—+42tn<x—T=+14+6ns
3 2 3 3 xX=6+6n,ne’Z

Buauenusm 11 > () COOTBETCTBYIOT MONOKHUTEILHBIE KOPHH.

Ecm n = —1,T0.7C: 2ux=0.

Ecrm n = —2,T0x=8—12: —4ux=6—-12=—06.

BuauennsM 11 << —3 COOTBETCTBYIOT MEHBIINE 3HAUCHHS KOPHEH.

Crle/10BaTeIbHO, HANOOMBIIMM OTPUIATEILHEIM KOPHEM SIBIIsIeTCs ancio — 4.
OTBeT: 4.
2.

X

Pernte ypaBHeHue tZ Z — — . B otBeTe HanumMTE HANGONBIIMI OTPHUIATENBHBIH KOPEHb.
IlosicHeHue.

Pemm ypaBHeHue:

Tx X T
tg—=—1 —=—+4nmksx=—1+4kkecZ
4 4 4
3uauennio K = 0 coorserctyer X = — 1. [lonoxKuTEILHBIM 3HAYCHHAM MAPAMETPA COOTBETCTBYIOT

MOJIOKUTEIIbHBIE 3HAUYCHUS KOPHEH, OTPULIATENIbHBIM 3HAYEHUSIM IapaMeTpa COOTBETCTBYIOT MEHBILIUE
3HaYeHHs KopHel. CrieioBaTeNbHO, HAMOOIBIIMM OTPULIATEIIHHBIM KOPHEM SIBISETCS Yrciio —1.

OTrBeT: —1.

3.

. T
Pemmte ypaBHeHue S1I ? = 0, 5. B oTBeTe HANMIINTE HAUMEHBIINIT TIONOKUTENBHBIH KOPEHb.



IlosicHeHue.
Pemm ypaBHEHUE:

T /4 1
= =2tk x = = +6k;
. TTX 3 6 2
sin— =0,5 & &
3 nx_57r+2nk 3 6hkcZ
3 - 6 X—E_'_ ) e .

BuauennsM K = 2 COOTBETCTBYIOT GONBIIIE TIONOKUTETHHbIE KOPHH.
Ecmk = 1,10 x = 6,51/1)6 =38,5.

Ecrmk = 0, 10 x = 0,5ux=2,5.

BuaueHmsim K < —2 COOTBETCTBYIOT MEHBIINE 3HAUYCHUS KOPHEH.

HauMeHbIIMM MONOKUTEIbHBIM pelieHueM spisietcs 0,5.
OTBerT: 0,5.



